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Plusaufgaben in der Umwelt
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Plusaufgaben in der Umwelt
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Plusaufgaben in der Umwelt
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Plusaufgaben in der Umwelt
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Plusaufgaben am Zwanzigerfeld
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Plusaufgaben am Zwanzigerfeld
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Tauschaufgaben
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2 Finde die Tauschaufgabe.
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Tauschaufgaben
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Verdoppeln ’
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Einfache Plusaufgaben ﬂ-ﬂ%@n
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Einfache Plusaufgaben @r
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13



14

Einfache Plusaufgaben
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Einfache Plusaufgaben -« =10
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4 Immer 10. Finde Aufgaben.
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3+3 =10 10+ 0 =10 g8+ 2=10
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Einfache Plusaufgaben «mits
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Einfache Plusaufgaben «mits

3 e000e @ 00000 [ 00000
0000006 | 00000000 000000000
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Beecees ] 0200000000 000000
00000 , o000 W 00000
i+ 5=12 G+ 5=1y b+ S5=11
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0000000 00000 | 00000
5+ 31=12 §+ §5=43 10+ 5=15

Ls+1=_¢ 5+3= ¢ 5+92 = 7 5+ L =9
5+6=11_ 5+8=13 3+5= 8 3+5=8
5+2= 7 5+4= G 5+5 =10 5+ 1=6
5+7=12_ 5+9=14 6 +5=1 0+5=5
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Nachbaraufgaben -«itior
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2 10+5=15
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1M1+8=19_

310+5=15
9+ § =14
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® L

10+1=11

9+1=40
10+2=42  10+6=16_
9+2=144 9+6=15
10+7=41  10+0=10_
M+7=14%  11+0=11
10+ 3 =13 10+ 3 =17
9+ 3 =12 9+ _4=16
8+ 3 =11 8+ 1=15

10+ £ =18
9+ § =17
8+ 3 =16



Nachbaraufgaben ,mim
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2+ 9=41_ 4+ 9=43 8+ 9=11_ 6+ 9=15
1+10= 11 9+10=19 0+10=10_
1+11=12_ 9+11=120 0+11=41_

6 7+10=12 3+10=18 " 5+10=15 L+10=14
2+ 9=11 9+ 9=17 5+11=16 4+11=15
7+ 8=10 9+ 8=16 5+12=17 4 +12=16
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Nachbaraufgaben «=10

0000000000 0000000000
3+7=10 7+3 =10
3+8=11_ Feh=19
9+1=10_ 6+4=10 4+6=10
9+2=14_ 6+5=11_ L+F=11_
5+5=10_ 8+2=10_ 9+1=40
5+4=_9 8+1=_9 9+0=_9
7+ 3=710 3+ 31=10 9+_1=10
F+ 4 =11 3+ § =11 9+ 1=11
7+ 5 =12 3+.3=12 9+ _3=12

4+ 6 =10
b F =1
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_3+8=11
4+8=12

21



22

Nachbaraufgaben ‘

4+ 4= 8
4+ 5= 9
4+ =10
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6+6=12
6+7=13

2+ 2=_4
2+ 3=_15

10+10=20
10+ 9=19_

1+ 1=2
1+ 2=3
1+ 3=4

6+6=12
6+7=13

1+1=_2
1+0=_1

8+ _§ =16
8+ 4§ =17
8+40=18

btb=g
4+5=9

9+ 9=18
9+10=19

5+ 5=10

5+ _6=11
5+ 31=12



Nachbaraufgaben ‘

L eoeco0ee

ovevee =
000000
e — i — —

6+6=12
F+6=13

55+5=10
B+5=141

3+3=_h
2+3=_8

6 3+3=6
4 +3=7%
5+3=8

il (XXX
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b+ 4=
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2+ 2=_4
3+ 2=_5
10+10=20_
9+10=19
1+1=2
2+1=3
3+1=4
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_8 8+8=16_

-8 9+8=11
F+7=14 9+9=18
8+7=15 10+9=19
1+1=_2
0O+1=_1_

" 9+9=18 5+5=10
10 +9=19 6+5=11
M1 +9=20 1+5=12
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Plusaufgaben verdndern «=10» <#itio

?. 0000086 S Aus 7+ 5 mache 2+3+2=17_
00000000460

56 Aus 8 + 4 mache 8+2 +2=12

0000000000 Aus 6 +8 mache 6 +4 +4% = 1y

@660

2 Aus ... mache ... Aus ... mache ...
7+6 7+3+3=13% g+5 9+1+4 =14
8+6 8+ +4 =14 4+7 b+o+1=11
6+ 7 6+4k+3=1 8+ 7 8+2+5=15
9+ 4 9+1+3=13 6+9 O=swp+ 5 = 145
8+5 8+2+3=13 7+ 4 7+3+1=11



Plusaufgaben verdndern ‘

& .......

'-“'-“’Fi\“@@% me

4 Aus ... mache ...
5+6 9+ 1= 11
749 TP+ = 16
6+7 :‘ﬁ’+1-13
7+5 55
B+8

Aus 7 +8 mache F+7+1=15

Aus 5+ # mache 5

e+ 2=12

Aus 6 +8 mache 6+6+ 2 =14

Aus ...
B+ 8
8+6
9+8
7+6
5+4

mache ...
Y+ 3 = 13

WP+ 1= 3
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Verwandte Aufgaben

1 0000000000 0000000000
o060 0O0OGS @ 20000000
3+4=_F 6+2=_8
13+4= 17 16+2=1%

2 3+5=_8§ 6+2=_8 5+4=_J F+1=_8

4
13+5=1% 16+2 =18 15+ &= 1 17+ 1=18%

3 4+2=6 2+3=5 1+1= 8 1B 3
4 +2=16 12.+3 =15 11+1=18 12 +5=17%

4 Finde verwandte Aufgaben. (®eispiele)
d+ §=4 H+ %= 3 e+ 1

- 4= 1 4+ 1= 5
M+ 8=19 14+ 4t=18 16+ 1

17 4+ 1=15
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Verwandte Aufgaben

5000%@um

TR R

3+ 4=_7F
3+14=17

65+ 3=_2¢

5+13=_1

72+ 31=09
2+131 =19

00000000

8 Finde verwandte Aufgaben. (Geispiele)

6t 2= 8
b +12 =18

VI,

6+ 2=_8

6+12=48
4+ 4=_8 3+ 6=_9 1+ 8=_9
4+14=18  3+16=19  1+18=19
1+ 6= 7 3+47=75 8+ 2 =10
1+16 =17 3+42.=15 8 +41 =
1+ 1= 2 _5+ 5=10 5+ 1= 6
1+11 =12 5+15 =170 S +1 =4¢
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Minusaufgaben in der Umwelt
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Minusaufgaben in der Umwelt




Minusaufgaben in der Umwelt
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Minusaufgaben am Zwanzigerfeld

5-2-3  5-3=3
soes | sess |
h-1=3  4y-2=2

200000 000000 | |
| | I

6-3=3  €-2=4

26-1=_5 3-0=_3 5-0=_35
6-2=_4 3-1=_32 5-1=_4y
6-3=3 3-2=41 5-2=_3
6-4=) 3-3=(0 5-3=_2




Minusaufgaben am Zwanzigerfeld

Sessss A [sescees | [escesises
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6-4=2 T-4=3 f£-4=4
0000000000 000000000 00000000
10- 2= § 9-2=13 Kk-1=6
®00000ee | eeeesee  eeecee
f— 3= § 3-3=4 - 3=3
8-4=_4 8-3=_§5 6-2=_4 9-3=_¢6
f~4=_3§ F-3=_8% 5§5-2=_3 B-3=_§
6-4=_2  6-3=_3  4-2=_3  F-3=_4
5-4=_4 5-3=_2 3-2=_41 6-3=_3
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Minusaufgaben am Zwanzigerfeld

0000 00000 2000000
9-4= M1-5= ¢ 13-6=_1
9000000 | o000000 (XXX X0
so000 0 eosesees  sesssee

14-6=_§ 14-5=_ 9
, 90000000 200000000
0000000 secs8008 5060800800
15-7=_§ 16-8=_§ 17-8=_9
210-3=_17 7-1= 06 9-2= 7 8-2=_(
8-3= 5 5-1= 4 7-2=_§5 6-2=_14
6-3= 3 3-1=_2 5-2=_3 b-2=_7
4-3=_1 1-1=_0_ 3-2=_1 2-2=_0



Minusaufgaben am Zwanzigerfeld

300000 == eeee oee |
9009 e s . = 00  §l
9-2= F-4=3 5-2=_3
0000 000000 000000
900 00000 0....{:
7-3=4 M-6=5 12-2=10
e | @ eeee | | 000000000
000 S8HS | (X X X X R & 5 4
6-3=_3 8-3=_5 17-3 =14

L 9-3=_ ¢ 10-2=_¢& 10-4=_¢ F-1= ¢
F-3=_4u 8-2=_1¢ 8-4=_y 5-1=_ 4
5-3= 7 6-2= 6-4= 29 3-1=_9
3-3=_0_ 4-2=_19 L-4t= 0 1-1=_0
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Einfache Minusaufgaben < 10 >

16iii.h.iii 9000000000 9000000000
®* | 200e | @2 sseeoe
11 -1=10_ 14 - 4=10_ 16 -6 =10_
00000 000COO 0000000000 0000000000
11- 3=10 12 - 12=10 19-9=10
0000000000 0000000000 0000000000
209 | =432 2 eeee0oee00® 00000 @
13 - 3=10_ 20 -10=10 15 -5=10

2 13- _31=10 17-_71=10 11-_1=10 18- ¢ =10
15— 5=10 16— _( =10 14— 4 =10 20- 10 =10
12-_ 7 =10 19- 9=10 10-_ (0 =10




. k3 f,fr.fp\%\
Einfache Minusaufgaben <10 >
!

3,9000_ | 00000 | ceoeee0e
14 -10= & 15 -10 =858 1"1-10= 1
) N— N o
e = @002 ee | 00000000
13 -10=3 12 - 10 13 -10=§
000000000 000000 o | [ T[]
19-10 = 8 16 -10 = @ M1-10= 1

4 13- 3=10 15- 5=10 19- 9=10  14- 4=10
13-10=_3 15-10=_5  19-10=_9  14-10=_Y4
11- 1=40 16- 6=10  12- 2=410_  1#- #=10_
11-10=_1 16-10=6  12-10=_17

17-10=_9



Einfache Minusaufgaben 10

1 ‘.‘. 00000000 0000000000 0000000000

10-4=6  10-5=5 10- 3= 7
2902228806 rYYYXIrx) .0-.7 PPRB2S OSSR __T*

10-3=3 10-2= % fo-6=4

000000000 osoc0cc00000 0080000000

10-1=9 10 - 3= 1 10-8= 2
210-5=_5 = 10- 5=5 10- 1 =3

10-2=_8§% 10 - 10-_1=9 10-_3=17%

-0=410
10-8=_2 -3=_1  10-_G=4 10-_% =2
6=_14%
10-9=_1  10-1=_9  10-_2=8 10-_4 =6
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Einfache Minusaufgaben 10

3 secccoccoe

| gooololomo
10-3=_7 0-4=¢
HBABEEASAE DRSS 0008
10-10= 0 10-2= %
IITUITIIT
’IO—O=?IQ o
DR 0 S8R
10-5=_§
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Einfache Minusaufgaben 5

90000 o000 @@ 00000
8-3=235_ 3-2=35

2 | [ e 11 006 |
G- 1= §5_ i- 5=
BEBDD yy vy

R 1l o0ee® |

- 1= § 9- 5= 4

6-1=_5§ 9-4=_§ 8-3=5 77— 21=5
6-5=_1 9-5= 4y 8- 5=3 77— 5= 2
7-2=_5§5 8-3=_§ 6- 1=5 9- 4=75
7-5=_2 8-5=_3 6-5=1 9-5= 4
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Einfache Minusaufgaben < 10 > < s

| ( XX Y EEE Tt
PEABGSE o0000O® |
16-10 = 6 16 - S5=11

4 15-10=_5 1#-10=_3  20-10=10  18-10=_§
15- 5=40  1#- 5=12  20- 5=15 18- 5=13
19-10=_9 16-10=_6 12-10=_2  14-10=_4
19- 5=4% 16— 5=11 12- 5=_3 14- 5=_§



Nachbaraufgaben ujjgﬁ,

153"'”’ ® [ TT1 o000 O0O0OS
12 -10=_2 1M1 -10=_1 18 - 10=_§&_
12- 9= 3 11- 9= 2 12 - 9= 9

213-10=_3 15-10=_§5 14-10=_ 4 17-10=_ 1
13- 9= 4 15— 9= ¢ 14- 9= 5 1?- 9=_§

16-10=_06 10-10=_0Q 19-10=_9
16- 9=_1 10- 9=_1 19- 9=10

315-10 =5 13-10 =3 14— 40 = 4 18-10 = 8
15- 9 =6 13- 9 =4 14- 9 =5 18- 9 =9
15- R =7 13- § =5 14— 8 =6 18— % =10
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Nachbaraufgaben < 10

L eescceeccee

2009

14 - 4 =140
146-5=9

515-5=10_
15-6=_9

1M-1=10_
1M-2=_9

615- 5=10
15- =9
15- 1= 8

o2 | eoee | @
12-2=10 13-3=10
12-3= 9 13-4%=§
17- #=10  16-6=10  18-4=14
17- 8=_9  16-7=_9  18-5=13
19- 9=10  10-0=410_
19-10=9  10-1=_9
13- 3=10 14-_4=10 18- % =10
13-_44=9 14- 5=9 18- 9= 9
13-_5=8 14- =8 18-10= 8
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Nachbaraufgaben 10

1 6000se0sss oecssessss (eessssssse
10-3=_7 10-4=_¢ 10-6=_4
11-3= 3 1M-4= 17 M-6=5

3 10-10=_0 10-0=10_
4 11-10=_41_ 1M1-0=11_

210-5=_§ 10- %=
1M1-5= ( M-7=

10-2=_8§ 10-8=_12 10- 9=_1
11-2=_8 11-8=_3 11- 9=_2

315- 5 =10 13- _3=10 14- 4 =10 18- 8 =10
15— 4 =11 13- _2=11 14%-_3=11 18- 7 =11
15— 3 =12 13- 1=12 14-_ 2 =12 18- 6 =12



Nachbaraufgaben 10

L esccocessses ocoo0sccc000e 0000000000

10-5=_§5 10—7¥_3— 10—9=‘_;L
11-6= 5 11-8= 3 1M -10= 1

510-3=_1 10-4=_06 10-6= 4

M-4=_17 M-5=_46 M-?2=_%

10-2=_§ 10-8=_17 10-1=_9
11-3=_¢& 11-9=_2  11-2=_39

615-40 =5 13-10=3  14-19 =4
16—jj_=5 14—jj_=3 15—%:4
17-12 =5 15-12 =3 16-1) =4




Minusaufgaben verdndern < 10 >

1 e B
0000000000 Aus 16 -7 mache 16-6-1=9

200000

;9‘:99_‘!&__!’«‘ Aus 13 - 5 mache 13=3 -7 = §
0000000000 Aus 12-7 mache 12-2-5=5

2 Aus ... mache ... AUS ... mache ...

14-6  W=lp-9= 3§ 13-7 BE=EP-4=0
12-5 =g = 3 12-8 12-2-6=Y4
15-6 15-5-1=39 14 -9 14-4-5=5
13-4 13=3-1=9 15 - 7 15-5-12= 1%
11-7 T - o= 4 11-6 11=94-5= 5
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Minusaufgaben verdndern 10

3 Aus... mache ... Aus ... mache ...
16-9 16-10+1=_1 13-9 13-10+1=_Y4%
13-9 13-10+1=_4 12-9 12-10+1=_3
15-9 15=10+1=_¢ 14-9 1%=10+1=_5

L 15-6=_9 13-%?=_6 17-13=_4 14-12=_12
12-4=_¢ 16-9=_7 11-10=_1 15-11=_4
14-8=_6 12-3=_9 16-11=_5 20-14=_¢

518-_9=9 12-_3=5 1#-12 =5 16-15 =1
13- _5=8 11-_4=% 16-13 =3 15- 11 =4
15- 9=6 11-_3=8 19-11 =2 13-13 =0
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Verwandte Aufgaben

1 oe00eeecee YOI
Yy eeccocesee
4-3=_1 9-4=_5
14-3=11 19-4=15

2 5-3=_2 8-5=_3 7-2=_5§ 6-4= 2
15-3=12 18-5=13 17-2=45_ 16— 4=42

3 9-4=75 7-2=5 6 - 3= 3 5- 1= 4
19 -4=15 431 -2=15 16-3=13 15 -1=14

4 Finde verwandte Aufgaben. (Beispicie)
4= 3= 2 _ 3= 3= 0 1- §=2 3- 8= 1
- 2=12 13- 3=10 - 5=12 13- 38=11
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Verwandte Aufgaben

ee®e | 000000000
4- 3=1 9- 4=_5
14-13=_1 19-14=_5

6 7- 3=_4% 5- 2=

9- 5=_4 8- 6=_12

3
17-13=_%  15-12=_3_ 19-15=_14 18-16=_12_

7 7-_2=5 10-_2=38 6-_5=1 9-_7 =7
17-12 =5 20-12 =8 16-15 =1 19-12 =7

8 Finde verwandte Aufgaben. (Beispicie)

k- 4=0 B-5=3 _§5-

't 1-3=14
-1t =0 18-16=3 15-1%

1
1 M-13=y



Ergdnzen

eeess® @

3+42=5

00000000

6+ 2=8

0000000000

o6

8+ % =12

4+ 4t =8 10+ 1 =11 13+ 2 =15 6+ 3 =14
5+ 3=8 8+ 3 =11 13+ 3 =20 7+ 31=14
3+ 5=8 7+ 4 =11 13+ 5§ =18 8+ 6 =14

8+ 0=8 9+ 2 =11 13+ &% =17 9+ 5 =14



Ergdnzen

3 o000000000
000
10+ 3=13
ee00000000
ee00000000
18+ 72 =20
0000000000
.O_Q,ei @
1M1+ % =15

L 11+ 4 =15 6+10 =16
10+ 5=15 10+ €6 =16
14+ 4 =15 12+ 4 =16
12+ 3=15 9+ 1=16

00000 00OCGOS
o906 |
12+ 2 =14
0000000000
000000050040
16 +_4 =20
00000 00OOS
000005

14+ 2=16

8+ 3=11
9+ 3=12
7+ 8=15

+ 94 =
6+ 7 =13 -
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Plus- und Minusaufgaben

y -1 =
2/+2|= b
; +A'7]7:| L‘




Plus- und Minusaufgaben
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Plus- und Minusaufgaben

1 2+5=_7
12-#=_5
F+4=11
8+5=13
11-3=_§

2 6+ 5=11
9~ 4=_5§
11-10=_1_
5+12=17_
1+ 8=_3

14-4=10 9+3=12
16-8=_§ 12-6=_06
10+8=18 9+7=1G_
8+9=11  14-5=_9
18-2=16_ 6+8=14

18- 5=13 10-4=_6
14+ 6=20 6+6=12
15-10=_5 16-2=1y

13+ 2=15  12-4=_%
5+ 9=1  8+8=1

20- 3=11_
17-10=_17_
19+ 0=19
13+ 6=19
7+ 6=13

3+7=10_
9+6=15_
10-1=_9
20-8=12_
15+ 5=720




Plus- und Minusaufgaben

314-7=_3 1#?+3=120 2+11=13 8- 4=_14
8+#=15  18-9= 9 18- 6=12 13+ 2=15
17-9=_8%  20-6=1% 13- 4=_9  20- #=13
M+6=147  14+4=1% 9+ 9=18 15— 3=172_
F+h=11 9-3= 6 14- 4=10  4+16=120

L 4+8=11 6- 5=_1 12+8=20 3+7=10_
12+7#=19  1?-10=_3  14-9=_5  10+9=19
18-4=14_ 1+172=18_  20-6=_1%_ 6+9=15_
15+3=18 18- #=11 12-8=_Y4  13-7?=_06_
19-4=415 11+ 6=11_ 5+7=12  19-6=13




Das habe ich geschafft! @ ﬁ

Male die Bldtter aus. Fiir jede fertige Seite eins.
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